

3 dormitoare Cabană detașată în Los Montesinos

Ref: NP136055

Pret de la
306.900€



Tipul locuinței : Cabană
detașată

grădină : privat

locuință : 90 m²

locație : Los Montesinos

intrigă : 140 m²

dormitoare : 3

toailete : 2

✓ terasă

Vile elegante de construcție nouă în Los Montesinos - Confort modern într-o împrejurimi senină Vile spațioase de construcție nouă în inima orașului Los Montesinos, La Herrada Situate în cartierul liniștit din La Herrada, Los Montesinos, aceste vile de construcție nouă oferă o combinație perfectă de viață modernă și un mediu liniștit. Fiecare vila din aceasta frumoasă urbanizare a fost atent proiectată pentru a maximiza confortul și funcționalitatea, cu trei dormitoare și două bari, ideale pentru familii sau cupluri. Bucătăria deschisă se conectează perfect la o cameră de zi spațioasă, oferind un spațiu confortabil și primitor pentru întâlniri. În plus, dulapurile încorporate și jaluzelele electrice sporesc confortul și stilul. Aceste vile sunt situate la câțiva pași de orașul Los Montesinos, oferind acces rapid la servicii esențiale, cum ar fi restaurante, farmacii și magazine, făcând viața de zi cu zi ușoară și plăcută. Caracteristici și facilități moderne Fiecare vilă include: Piscină privată: Bucurați-vă de o piscină privată, perfectă pentru relaxare sau găzduire de întâlniri. Solarul opțional: pentru un cost suplimentar, upgrade-vă proprietatea cu un solar, ideal pentru plajă sau pentru a admira stelele. Grădină privată și parcare: Fiecare vilă are o grădină privată și parcare off-road, adăugând securitate și spațiu personal exterior. Finisaje de calitate: De la jaluzelele electrice la ferestre din sticlă cu protecție solară, vilele includ accesorii de cea mai bună calitate. Băile au și încălzire prin pardoseală pentru un plus de confort în lunile mai reci. Electrocasnice incluse: vilele vin cu aparate de bucătărie esențiale incluse, adăugând confort și valoare. Locație privilegiată aproape de principalele puncte de interes Los Montesinos este o zonă fermecătoare și liniștită situată între faimoasele saline din Torreveija și La Mata. Acest mediu natural oferă un mediu unic și sănătos, perfect pentru cei care caută un stil de viață echilibrat. Plajele Guardamar și Torreveija: la doar 8 km cu mașina de plaje uimitoare, unde rezidenții se pot bucura de zile însorite și priveliști spre mare. Terenuri de golf: Înconjurată de terenuri de golf prestigioase pe o rază de 5 km, aceste vile sunt paradisul jucătorilor de golf. Aeroportul Alicante: situat convenabil la 29 km distanță, Aeroportul Alicante oferă conexiuni rapide către marile orașe, făcând călătoria ușoară și accesibilă. Rezervații naturale și activități în aer liber: Rezervațiile naturale și lacurile din apropiere oferă numeroase activități recreative, inclusiv observarea păsărilor, ciclism, trasee de drumeții și călărie. O alegere perfectă pentru liniște și confort Aceste vile nou construite în Los Montesinos oferă o oportunitate excepțională de a vă bucura de confortul modern și de un stil de viață relaxat, aproape de natură. Fie ca reședință principală sau ca casă de vacanță, această proprietate este o alegere ideală pentru cei care apreciază liniștea, confortul și accesibilitatea.